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Procès-verbal de l'Assemblée Générale 2020 

Personnes présentes: 

• Thaïs Eggenschwiler- Présidente de l’Association 
• Yannick Schembari- Vice-Président de l'Association 

• Georges Schembari-Secrétaire de l’Association 

• Quentin Maire- Trésorier de l'Association 
• Arnaud Cuénoud- Vérificateur de compte 

• Björn Eriksen– Vérificateur de compte 

• Ali Murat Sahindal - Membre de l'Association 

• Abbas Sahindal - Membre de l’Association 
 
Début à 19h15 
 
Tous les autres membres étaient absents. 
 
Toutes les décisions ont été faites au vote à main levée. 
 
1. Accueil, remerciements et ordre du jour 
 
Yannick remercie l'assemblée pour sa présence et détaille l’ordre du jour. Il remercie aussi tous nos 
membres et toutes les personnes nous ayant apporté leur soutien.  
 
2. Procès-verbal 2019 
 
L'Assemblée Générale adopte et valide le procès-verbal de l'Assemblée Générale du 6 mars 2019. 
 
3. Rapport d'activité 2019 
 
Thaïs présente le rapport d’activité pour l’année 2019. 
Suite à son rapport et concernant le centre des loisirs et des idées pour rendre ce dernier attractif, Ali 
propose d’y construire une installation sportive ( buts de foot, panier de basket,…). 
 
4. Rapport financier 2019 
 
Yannick détaille le bilan ainsi que le compte de résultat et rappelle que par souci de transparence, 
tous les bilans se trouvent sur le site de l’association. Grâce à divers dons, il y avait beaucoup de 
fonds en début d’année ce qui a permis de financer de multiples dépenses au Togo. 

 
5. Rapport des vérificateurs de compte 
 
Les vérificateurs de comptes ont présenté leur compte rendu de leur examen des comptes de 
l'Association. Le bilan fut positif. 
 
6. Adoption des rapports et comptes 2019 
 
Suite au compte rendu des réviseurs de compte, l'Assemblée Générale a voté et adopté les comptes 
de l'Association à l’unanimité. 
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7. Perspectives des activités et budget 2020  
 
ELA : 
Yannick explique la situation compliquée avec l’association ELA. Cette dernière souhaite que nous 
modifions notre logo et la façon dont nous écrivons ELA YI qu’elle juge trop proche de son nom.  
Voici les 4 actions envisageable l’année suivante : 

- Ne rien faire, attendre que cela se tasse 
- Contacter directement ELA et arrêter de passer par son intermédiaire 
- Continuer les négociations en cours et l’envoi de lettres 
- Accepter leur condition et modifier petit à petit le logo et le nom de l’association 

Loto : 
Georges explique le projet d’organiser un loto à Cortagora en juin. Cela demanderait un 
investissement bénévole mais permettrait de dégager plusieurs centaines de francs (environ 2000. -) .  
Suite au Covid, le projet reste en stand by. 
 
Latitude 21 : 
Quentin détaille l’intérêt du comité à rejoindre Latitude 21. Il faut pour ce faire présenter un dossier 
afin d’être intégré au collectif. 
 
Suleymann : 
Georges explique aux membres l’histoire qui lie Suleymann à ELA YI. 
 
Centre des loisirs : 
L’autonomie du centre des loisirs, particulièrement en ces temps de pandémie mondiale, reste une 
inconnue pour notre association. Pour y remédier, différentes pistes devront être suivies : 

- Installation de panneaux solaires 
- Consulter nos partenaires locaux pour une solution viable 
- Demander conseil à d’autres associations (latitude 21) ayant traversé le même problème 
- Création d’une épicerie 

 
8. Démission et élection du nouveau comité ainsi que des vérificateurs de compte. 
 
Tous les membres du comité démissionnent.  
 

• Thaïs Eggenschwiler se propose pour le poste de Présidente et l'Assemblée accepte  à 
l’unanimité. 

• Yannick Schembari se propose pour le poste de Vice-Président et l'Assemblée accepte à 
l’unanimité. 

• Georges Schembari se propose pour le poste de Trésorier et l'Assemblée accepte à 
l’unanimité. 

• Quentin Maire se propose pour le poste de secrétaire et l'Assemblée accepte à l’unanimité. 
 
Le Comité sera composé de 4 personnes. Il se réunira régulièrement pour discuter des projets et se 
répartir les différentes tâches de l'Association. 
 
Björn Eriksen et Mahmut Sahindal sont nommés pour être vérificateurs de comptes 2020. Stéphane 
Schornoz, Ali Sahindal et Abbas Sahindal seront suppléants. 
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9. Modifier et adopter les statuts 
 
Les statuts suivants ont été modifiés/corrigés : 

- Art. 19 : Changement de la date de validité des statuts étant donné qu’ils ont été modifiés à 
cette AG 

 
9. Divers 
 

a) Abbas : Pour la prochaine AG, faire un doodle pour réunir plus de membres 
b) Bjorn : Il propose de faire de l’AG un événement de soutien en louant le local du sauvetage et 

en organisant un gala, une mise aux enchères, loto, fondue, etc. 
c) Arnaud : Il propose de séparer les livres de compta par année afin de faciliter le travail des 

réviseurs 
d) Tous : Il faudrait une meilleure structure de l’AG afin que la partie officielle dure moins long. 

 
 
 
Fin à 22h46        Neuchâtel, le 30 septembre 2020 
 
Thaïs Eggenschwiler       Yannick Schembari 
Présidente de l'Association       Vice-Président de l'Association 
 
 
 
Quentin Maire         Georges Schembari 
Secrétaire de l'Association     Trésorier de l'Association    


